



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

## JEGYZŐKÖNYV

### Elnökségi ülés

2022. május 18. szerda 18:00

Helyszín: ELTE HÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Múzeum körút 4/A)

<b>Jelenlévők szavazati joggal</b>	
ELTE EHÖK elnök	Varga Réka
ELTE ÁJK HÖK	Nagymihály Levente
ELTE BGGYK HÖK	Horváth Sára Tekla
ELTE BTK HÖK	Lippai Dorka
ELTE IK HÖK	Árva Lúcia Borbála
ELTE PPK HÖK	Tóth Cintia
ELTE GTK HÖK	Molnár Levente
ELTE TTK HÖK	Jeges Viktor Péter
ELTE TÓK HÖK	Takács Luca Sára
ELTE TáTK HÖK	Vasas Máté
ELTE KoiHÖK	Kis Virág Tamara

<b>Jelenlévők szavazati jog nélkül</b>	
ELTE EHÖK	Bajnay Márta (jegyzőkönyvvezető, elnöki referens)
ELTE EHÖK	Bognár Fanni (elnökhelyettes)
ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottság	Hajdu Zsófia (elnök)



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

#### Napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Egyebek

*Az elnök, Varga Réka az ülést 18 óra 06 perckor megnyitja.*

#### 1. Aktualitások

##### *HÖOK Közgyűlés*

**Varga Réka** elmondja, hogy korábban már említette az elnökség számára, hogy a következő HÖOK Közgyűlés tartására az ELTE-t buzdították, az ehhez kapcsolódó pályázatot le is adta. Hozzáteszi, hogy ezzel kapcsolatban elindultak az egyeztetések, mind a HÖOK, mind pedig az egyetem vezetésével. Hozzáteszi továbbá, hogy mivel a rendezvényt Komáromban szeretnék tartani, így a város önkormányzatával is felveszik majd a kapcsolatot. **Jeges Viktor Péter** kérdezi, hogy mikor kerül megrendezésre az esemény. **Varga Réka** válasza, hogy október 7-től 9-ig.

**Varga Réka** elmondja, hogy június 24-26-ig van az HÖOK Szabadegyetem, az EFOTT július 12-től kezdődik.

**Nagymihály Levente** tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a HÖOK Szabadegyetemen nem tudnak részt venni a vizsgaidőszak miatt, továbbá az októberben megrendezendő HÖOK Közgyűlésre sem tudnak menni, ugyanis azzal egy időben lesz a Jurista Kupa, ami egy országos sportrendezvény és fesztivál joghallgatók részére.

**Varga Réka** elmondja, hogy az elmúlt évben megszavazták, hogy a Stipendium Hungaricum - Magyarország Kormányának felsőoktatási ösztöndíjprogramja nemzetközi hallgatók számára - fő összefogó embere *Székely Ádám János*, korábbi EHÖK külügyi alelnöke legyen. Hozzáteszi, hogy ebben az évben is ki fogják írni erre a pozícióra pályázatot, így, ha tudnak valakit javasolni erre, akkor tegyék meg.

**Varga Réka** kéri a KolHÖK és a TTK tisztségviselőit, hogy vigyék el az ELTE HÖK Irodájából a közbeszerzéseket, ugyanis azok megérkeztek.

##### *Rendszeres szociális támogatások bírálóinak jutalmazási rendszere*

**Bognár Fanni** megköszöni *Győri Katának* az EHÖK elnöki referensének, hogy ellenőrizte az ebben a félévben a végző szociális bírálók elbírált kérvényeit. Elmondja, hogy az előző évhez hasonlóan ugyanolyan jegyzőkönyvek készültek a bírálókról, melyben három kategóriába sorolják a bírálót az ellenőrzött kérvények minősége alapján, a kategóriák a következők: nem javasolja, javasolja, fejlesztéssel javasolja. Ezen kívül feltüntették, hogy az adott bíráló esetében az általa összesen elbírált kérvények közül mennyit ellenőrzött az operatív bizottság. Továbbá elmondja, hogy *Győri Kata* és *Domboróczky Balázs*, az ELTE HÖK szociális alelnöke már azt a folyamatot is elvégezték, hogy beszéljenek a kari szociális bizottsági elnökökkel. Kifejti, hogy *Varga Rékával* egyeztetettek, hogy kizárólag az egyértelműen javasolt bírálók részesülhetnek majd jutalomban. **Varga Réka** hozzáteszi, hogy a jutalom összege 30.000 Ft és 50.000 Ft. között alakul majd. **Árva Lúcia Borbála** kérdezi, hogy az eljárás be fog-e fejeződni



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

addig, hogy ezt a jutalmat megkaphassák a nyáron végző bírálók is. **Bognár Fanni** válasza, hogy ez befejeződött, az utolsó egyeztetések zajlanak már.

## 2. Egyebek

**Árva Lúcia Borbála** kérdezi, hogy nyáron tartanak-e elnökségi üléseket. **Varga Réka** válasza, hogy igen, hetente tartanak ugyanúgy szerdán, azonban az ELTE HÖK Vezetőképző, EFOTT miatt nem lesznek. Hozzáteszi, hogy július 20-án és 27-én tartanak biztosan elnökségi üléseket, augusztus 3-án lesz még egy. Továbbá elmondja, hogy augusztusban akkor tartanak további üléseket, ha valamilyen sürgős, nem elhalasztható ügyről kell beszélni. **Árva Lúcia Borbála** kérdezi, hogy szeptembertől is szerdánként tartják-e majd ezeket az üléseket. **Varga Réka** válasza, igen.

**Árva Lúcia Borbála** kérdezi, hogy mikor lesz a következő Küldöttgyűlés. **Nagymihály Levente** válasza, hogy június 30-án. **Varga Réka** hozzáfűzi, hogy június 1-jén is lesz, mert 30-án lesz a záró küldöttgyűlés és a választó küldöttgyűlés.

**Nagymihály Levente** elmondja, hogy a Kari Ösztöndíjbizottság (KÖB) még nem fogadta el, de már elbírálták az önköltséges kiválósági ösztöndíjakat, nagyjából 35 000 – 50 000 Ft között vannak a hallgatók, és 28-an adtak le pályázatot.

**Varga Réka** kéri *Kis Virág Tamarát*, hogy vezetőképző részvételi számait küldjék el *Szabó Tamásnak*. **Kis Virág Tamara** válasza, hogy *Kis Zsanett* elmondása szerint, tőlük nem érkezett jelentkezés. Kérdezi *Varga Rékát*, hogy van szükség kollégiumi kitelepülésre a gólyatáborba. **Varga Réka** válasza, hogy erre van egy bizottsági működés és arra kérték a karokat, hogy minél hamarabb gyűjtsék össze, hogy milyen kitelepüléseket szeretnének látni a gólyatáborban. **Árva Lúcia Borbála** jelzi, hogy nekik szükségük van kollégiumi kitelepülésre, melyre *Sallai Kírá*t vagy *Kis Zsanettet* hívják majd el.

*Varga Réka 18 óra 36 perckor lezárja az ülést.*



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖKSÉG

---

Varga Réka  
ELTE Hallgatói Önkormányzat  
elnök

---

Hajdu Zsófia  
EHÖK Ellenőrző Bizottság  
elnök

---

Bajnay Márta  
ELTE Hallgatói Önkormányzat  
elnöki referens